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DELIBERAÇÕES TOMADAS NA PRIMEIRA REUNIÃO DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 
ABRIL DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE CASCAIS, REALIZADA NO DIA 27 DE ABRIL 
DE 2017  

 

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 

A Moção apresentada pelo Sr. Luís Mota Almeida, em nome do PCP, intitulada “25 de Abril”, foi aprovada 
com 29 votos a favor (12 do PPD/PSD, 8 do PS, 3 do PCP, 3 do SerCascais – Movimento Independente, 
2 do BE e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente), 4 votos contra (CDS/PP) e 1 abstenção do Sr. 
Jaime d’Almeida do CDS/PP. 

A Sra. Filipa Monteiro do PPD/PSD e o Sr. Pedro Morais Soares do CDS/PP apresentaram declaração de 
voto em nome dos seus Grupos Municipais. 

O Sr. Gabriel Goucha do PPD/PSD não estava na sala no momento da votação. 

A Moção apresentada pelo Sr. Tiago Vicente, em nome do Grupo Municipal do Bloco de Esquerda, 
intitulada “Corte de Árvores no Parque Natural Sintra-Cascais”, foi rejeitada com 17 votos contra (12 do 
PPD/PSD e 5 do CDS/PP) e 15 votos a favor (7 do PS, 3 do PCP, 2 do SerCascais – Movimento 
Independente, 2 do BE e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente) e 2 abstenções (Zélia Correia do 
PS e Miguel de Azeredo Perdigão do SerCascais – Movimento Independente. 

Os Srs. Tiago Vicente em nome do BE, Manuel Gomes em nome do PS e a Sra. Filipa Monteiro em nome 
do PPD/PSD apresentaram declaração de voto. 

O Sr. Gabriel Goucha do PPD/PSD não estava na sala no momento da votação. 

PERÍODO DE INTERVENÇÃO DO PÚBLICO. 

No presente período tiveram a palavra os munícipes, Aurélia Stamate, António Andrade, Luis 
Domingues, Paula Seita, Miguel Oliveira, Maria Clara Arantes e Pedro Matias Pedro. 

O Sr. Presidente da Câmara Municipal, Carlos Carreiras prestou os esclarecimentos que entendeu 
necessários. 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

1. APROVAÇÃO DA ATA N.º 3/2017, DE 27 DE FEVEREIRO. 

Aprovada por maioria, com 28 votos a favor (9 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 7 do PS, 2 do PCP, 
3 do SerCascais – Movimento Independente, 1 do BE e 1 do Sr. João Couto Fragoso, 
Independente) e 7 abstenções (Raquel Leite, Jean Baronet e Teresa Ribeiro, do PPD/PSD, 
Filomena Santos, do PS, Luis Almeida, do PCP Tiago Vicente do BE e Pedro Sousa, 
representante da Junta de Freguesia de Alcabideche). 

2. PROPOSTA DE AUTORIZAÇÃO GENÉRICA PARA DISPENSA DE AUTORIZAÇÃO PRÉVIA DA 
ASSEMBLEIA MUNICIPAL. 

Aprovado por maioria, com 19 votos a favor (13 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP e 1 do Sr. João 
Couto Fragoso, Independente), 13 votos contra (8 do PS, 3 do PCP e 2 do BE) e 3 abstenções 
(SerCascais - Movimento Independente). 
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3. CONTRATO DE CONCESSÃO DE SERVIÇO PÚBLICO DE TRANSPORTE DE PASSAGEIROS REGULAR – 
LINHA BUSCAS SDR NORTE. 

Aprovado por maioria, com 30 votos a favor (13 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 8 do PS, 3 do 
SerCascais – Movimento Independente e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente) e 5 
votos contra (3 do PCP e 2 do BE). 

Os Srs. António Lemos do PCP, Luís de Castro e Salgado, do BE, e as Sras. Patricia Ferreira do 
PPD/PSD e Pepita Cardoso do SerCascais – Movimento Independente, apresentaram 
declaração de voto em nome dos seus grupos municipais. 

4. APOIO FINANCEIRO À JUNTA DE FREGUESIA DE ALCABIDECHE – PROGRAMA CRESCER A TEMPO 
INTEIRO/ATIVIDADES DE ANIMAÇÃO E APOIO À FAMÍLIA – ACERTOS – ANO LETIVO 2015 – 2016. 

Aprovado por unanimidade. 

O Sr. Vasco Graça do PS não estava presente na sala no momento da votação. 

5. TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA A FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL REFERENTE AO 
ENCERRAMENTO DO PARQUE DE ESTACIONAMENTO PARA O ANO DE 2017. 

Aprovado por maioria, com 29 votos a favor (13 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 7 do PS, 3 do 
SerCascais – Movimento Independente e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente), 3 votos 
contra (PCP) e 2 abstenções (BE). 

Os Srs. João Vicent, em nome do PCP, Manuel Gomes em nome do PS, Luis de Castro e 
Salgado em nome do BE, Pedro Caldeira Santos, em nome do PPD/PSD e Pedro Morais Soares 
em nome do CDS/PP, apresentaram declaração de voto. 

O Sr. Vasco Graça, do PS, não estava na sala aquando da votação. 

6. ACORDO DE EXECUÇÃO DE DELEGAÇÃO LEGAL DE COMPETÊNCIAS ENTRE O MUNICÍPIO DE 
CASCAIS E A FREGUESIA DE ALCABIDECHE – TRANSFERÊNCIA DE VERBAS PARA 2017. 

Aprovado por unanimidade. 

O Sr. Vasco Graça, do PS, não estava na sala no momento da votação. 

7. ACORDO DE EXECUÇÃO DE DELEGAÇÃO LEGAL DE COMPETÊNCIAS ENTRE O MUNICÍPIO DE 
CASCAIS E A FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL – TRANSFERÊNCIA DE VERBAS PARA 2017. 

Aprovado por unanimidade. 

O Sr. Vasco Graça, do PS, não estava na sala no momento da votação. 

8. ACORDO DE EXECUÇÃO DE DELEGAÇÃO LEGAL DE COMPETÊNCIAS ENTRE O MUNICÍPIO DE 
CASCAIS E A FREGUESIA DE S. DOMINGOS DE RANA – TRANSFERÊNCIA DE VERBAS PARA 2017. 

Aprovado por unanimidade. 

O Sr. Vasco Graça, do PS, não estava na sala no momento da votação. 

9. ACORDO DE EXECUÇÃO DE DELEGAÇÃO LEGAL DE COMPETÊNCIAS ENTRE O MUNICÍPIO DE 
CASCAIS E A FREGUESIA DE CARCAVELOS E PAREDE – TRANSFERÊNCIA DE VERBAS PARA 2017. 

Aprovado por unanimidade. 

O Sr. Vasco Graça, do PS, não estava na sala no momento da votação. 
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10. INFORMAÇÃO ESCRITA DO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL ACERCA DA ATIVIDADE E 
SITUAÇÃO FINANCEIRA DO MUNICÍPIO (RELATÓRIO DA ATIVIDADE DO MUNICÍPIO DE 1 DE 
JANEIRO A 31 DE MARÇO DE 2017). 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento. 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CASCAIS REALIZADA NO DIA 10 DE ABRIL DE 2017 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 
 
1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 6 DE 27 DE MARÇO DE 2017. 
 
Aprovado por unanimidade. Os Srs. Vereadores Manuel Mendes do PS, Fernando Marques do 

PCP e Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” não participaram na 

votação. 

PLANO E ORÇAMENTO: 
 
2. TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA A AMTRES NO MONTANTE € 12.221,19 - 2º TRIMESTRE DE 2017. 

Aprovado por unanimidade. 
 
GESTÃO PATRIMONIAL: 
 
3. INTEGRAÇÃO NO DOMÍNIO PRIVADO MUNICIPAL DE UMA PARCELA DE TERRENO COM A ÁREA DE 
14,98 M2, SITUADA NA CALÇADA 1º. DEZEMBRO, CAPARIDE, FREGUESIA DE S. DOMINGOS DE RANA. 

Aprovado por unanimidade. 
 
COLETIVIDADES: 
 
4. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À SOCIEDADE RECREATIVA OUTEIRENSE, DESTINADO À CONSTRUÇÃO DE 2 
CAMARINS NA SEDE DA COLETIVIDADE.  

Aprovado por unanimidade. 
 
JUNTAS DE FREGUESIA: 
 
5. TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA A FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL REFERENTE AO 
ENCERRAMENTO DO PARQUE DE ESTACIONAMENTO PARA O ANO DE 2017. 
 
Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Fernando Marques do PCP e 2 
abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes e Maria Teresa Gago do PS. O PCP apresentou 
declaração de voto.  
 
GESTÃO TERRITORIAL: 
 
6. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 828 PROCESSO N.º 317/2015 
– MUNICÍPIO DE CASCAIS. 
 
Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Manuel Mendes do PS. 
 
7. OPERAÇÃO DE LOTEAMENTO PROCESSO N.º 113/2014-NANCY CHRISTINE ALWINE FRANGENHEIN. 
 
Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Fernando Marques do PCP e 1 
abstenção do Sr. Vereador Manuel Mendes do PS.  
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JUVENTUDE: 
 
8. ATRIBUIÇÃO DE APOIO AO CNE - AGRUPAMENTO 113. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
9. ATRIBUIÇÃO DE APOIO A ATIVIDADES -CNE AGRUPAMENTO 1246. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
EDUCAÇÃO: 
 
10. ACORDO DE EXECUÇÃO DE DELEGAÇÃO LEGAL DE COMPETÊNCIAS ENTRE O MUNICÍPIO DE 
CASCAIS E A FREGUESIA DE ALCABIDECHE – TRANSFERÊNCIA DE VERBAS PARA 2017. 
 
Aprovado por unanimidade. 

11. ACORDO DE EXECUÇÃO DE DELEGAÇÃO LEGAL DE COMPETÊNCIAS ENTRE O MUNICÍPIO DE 
CASCAIS E A FREGUESIA DE CARCAVELOS E PAREDE – TRANSFERÊNCIA DE VERBAS PARA 2017. 

Aprovado por unanimidade. 

12. ACORDO DE EXECUÇÃO DE DELEGAÇÃO LEGAL DE COMPETÊNCIAS ENTRE O MUNICÍPIO DE 
CASCAIS E A FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL – TRANSFERÊNCIA DE VERBAS PARA 2017. 

Aprovado por unanimidade. 

13.ACORDO DE EXECUÇÃO DE DELEGAÇÃO LEGAL DE COMPETÊNCIAS ENTRE O MUNICÍPIO DE 
CASCAIS E A FREGUESIA DE SÃO DOMINGOS DE RANA – TRANSFERÊNCIA DE VERBAS PARA 2017. 

Aprovado por unanimidade. 

14. PRESTAÇÃO DE CONTAS COM A DIREÇÃO GERAL DOS ESTABELECIMENTOS ESCOLARES - DGESTE - 
2015/2016. 

Aprovado por unanimidade. 

15. CONTRATO INTERADMINISTRATIVO DE DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS - FUNCIONAMENTO DOS 
AGRUPAMENTOS DE ESCOLAS. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra da Sra. Vereadora Maria Teresa Gago do PS, do Sr. 
Vereador Fernando Marques do PCP e da Sra. Vereadora Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais” que apresentou declaração de voto. O PCP apresentou declaração 
de voto.   
 
DESPORTO: 
 
O Senhor Presidente da Câmara ausentou-se momentaneamente da Sala, não tendo participado na 
discussão e votação dos pontos 16 a 25. 
 
16. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO DRAMÁTICO E 
SPORTIVO DE CASCAIS – APOIO PARA ALUGUER DO CAMPO DE FUTEBOL DA BICUDA – SEGUROS 
DESPORTIVOS DOS ATLETAS DE RUGBY (ÉPOCA 2016/2017) – APOIO À ORGANIZAÇÃO DO TORNEIO 
ESTORIL FOOT 2017. 
 
Aprovado por unanimidade. 

17. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O CENTRO RECREATIVO E 
CULTURAL DA QUINTA DOS LOMBOS – APOIO À INSCRIÇÃO DE PRATICANTES NA FEDERAÇÃO 
PORTUGUESA DE SURF NA ÉPOCA 2017. 

Aprovado por unanimidade. 

18. DIA MUNDIAL DA ATIVIDADE FÍSICA – APOIO À REALIZAÇÃO DA ATIVIDADE “ESCALADA E SLIDE”, 
“JOGOS TRADICIONAIS”, “CICLISMO”. 

Aprovado por unanimidade. 
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19. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A ASSOCIAÇÃO GRUPO 
DESPORTIVO E RECREATIVO DO BAIRRO DA TOJEIRA – APOIO PARA AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO DE 
APOIO À PRÁTICA DE FUTSAL. 

Aprovado por unanimidade. 

20. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O CASCAIS WATER POLO CLUB – 
APOIO PARA AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE APOIO À PRÁTICA DE PÓLO AQUÁTICO. 

Aprovado por unanimidade. 
 
COMUNICAÇÃO: 
 
21. APROVAÇÃO DE PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E A ATC - 
ASSOCIAÇÃO DE TURISMO DE CASCAIS. 
 
Aprovado por maioria, com 4 abstenções dos Srs. Vereadores Alexandre Sargento e Manuel 
Mendes do PS, do Sr. Vereador Fernando Marques do PCP e da Sra. Vereadora Isabel 
Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”.  
 
INOVAÇÃO E COMUNICAÇÃO: 
 
22. DEPÓSITO DO ARQUIVO DA UNIÃO RECREATIVA DA CHARNECA. 
 
Aprovado por unanimidade. 

23. DEPÓSITO DO ARQUIVO DA SANTA CASA DA MISERICÓRDIA DE CASCAIS. 

Aprovado por unanimidade. 

24. DEPÓSITO DO ARQUIVO DA ASSOCIAÇÃO DOS ANTIGOS ALUNOS DO EXTINTO COLÉGIO DE JOÃO 
DE DEUS. 

Aprovado por unanimidade. 
 
INTELIGÊNCIA TERRITORIAL, EMPREGABILIDADE E ATRAÇÃO DE INVESTIMENTO: 
 
25. PROGRAMA DE OCUPAÇÃO DE JOVENS - ATUALIZAÇÃO DE NORMAS DE PARTICIPAÇÃO E 
DISPONIBILIZAÇÃO DE 24 VAGAS. 
 
Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Fernando Marques do PCP. 
 
DEMOCRACIA PARTICIPATIVA: 
 
26. APROVAR AS NORMAS DE PARTICIPAÇÃO DO ORÇAMENTO PARTICIPATIVO PARA O ANO DE 2017. 
 
Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Fernando Marques do PCP e 1 
abstenção da Sra. Vereadora Maria Teresa Gago do PS. O PCP apresentou declaração de voto. 

 
DESENVOLVIMENTO SOCIAL, SAÚDE E HABITAÇÃO: 
 
27. PROPOSTA DE TRANSFERÊNCIA DE FOGO DE 7 AGREGADOS FAMILIARES NO ÂMBITO DA GESTÃO 
DO PARQUE HABITACIONAL. 
 
Aprovado por unanimidade. 
 
DIVERSOS: 
 
28. ATRIBUIÇÃO DE APOIO FÁBRICA DA IGREJA PAROQUIAL DA FREGUESIA DE NOSSA SENHORA DA 
ASSUNÇÃO E RESSURREIÇÃO DE CRISTO DE CASCAIS, PARA OBRAS DE REABILITAÇÃO DAS CAPELAS 
MORTUÁRIAS DA IGREJA DAS FONTAINHAS. 
 
Aprovado por unanimidade. 
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DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CASCAIS, REALIZADA EM 17 DE ABRIL DE 2017 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 

1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 7 DE 10 DE ABRIL DE 2017. 

Aprovado por unanimidade. Os Srs. Vereadores Frederico Almeida Nunes, João Cordeiro e 
Clemente Alves não participaram na votação. 

PLANO E ORÇAMENTO: 

2. 3ª ALTERAÇÃO ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO 2017-2020 E 3ª ALTERAÇÃO AO ORÇAMENTO 2017. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e da Sra. 
Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

GESTÃO PATRIMONIAL: 

3. PROTOCOLO DE CEDÊNCIA A TÍTULO PRECÁRIO DE IMÓVEL MUNICIPAL, SITO NA RUA GOMES 
FREIRE, DENOMINADO «ESCOLA CONDE FERREIRA», EM CASCAIS – AUTORIZAÇÃO À CESSIONÁRIA. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 1 abstenção da 
Sra. Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” que apresentou 
declaração de voto. A Coligação “Viva Cascais” PSD-CDS, O PS e o PCP apresentaram 
declaração de voto. 

4. REVERSÃO DE DOIS LOTES DE TERRENO COM AS ÁREAS DE 203,00M2 E 209,00M2, SITOS NO 
BAIRRO ALÉM DAS VINHAS, NA FREGUESIA DE S. DOMINGOS DE RANA, CEDIDOS EM REGIME DE 
DIREITO DE SUPERFÍCIE AO CLUBE DESPORTIVO E RECREATIVO OS VINHAIS, DESTINADOS À 
CONSTRUÇÃO DE ARRUAMENTOS.  

Adiada. 

5. ALIENAÇÃO DE UMA PARCELA DE TERRENO MUNICIPAL, COM A ÁREA DE 6,30 M2, SITUADA NA RUA 
PAULA GAMA, Nº.71, BAIRRO DO ROSÁRIO, FREGUESIA DE CASCAIS, A ANDREIA SOFIA MOTA DE 
SEQUEIRA MONTEIRO E OUTROS, DESTINADA A CONSTRUÇÃO. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

6. CEDÊNCIA A TÍTULO GRATUITO, PARA A EMPRESA MUNICIPAL “CASCAIS DINÂMICA – GESTÃO DE 
ECONOMIA, TURISMO E EMPREENDEDORISMO, E.M., S.A.”, DO PRÉDIO URBANO, SITO NA RUA DO 
ARCO, ATUAL N.º 36 (ANTIGO N.ºS 29 E 31), EM CASCAIS. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 3 
abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do 
PS. O PCP apresentou declaração de voto. 

7. CEDÊNCIA EM REGIME DE COMODATO À SOCIEDADE DE SÃO VICENTE DE PAULO - PORTUGAL, A 
FRAÇÃO AUTÓNOMA DESIGNADA POR LETRA AE, 4º PISO, 2º ANDAR, ESCRITÓRIO DESIGNADO POR Nº 
28 DO PRÉDIO SITUADO NA RUA NUNES DOS SANTOS, TORNEJANDO PARA A RUA 9 DE ABRIL, Nº 21, 
EM S. PEDRO DO ESTORIL, FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL, DESTINADO À INSTALAÇÃO DA SUA 
SEDE.  

Aprovado por unanimidade. 
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CONTRATAÇÃO PÚBLICA: 

8. PROC N.º 73/EOP/DCOP/2016 - EMPREITADA PARA A REABILITAÇÃO E RECONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO 
VITÓRIA CINE (LUDANCE) - CARCAVELOS - APROVAÇÃO DE MINUTA DO CONTRATO. 

Aprovado por unanimidade.  

9. PROC N.º 54/EOP/DCOP/2016 - EMPREITADA PARA A EXECUÇÃO DO COMPLEXO SOCIAL DE RANA - 
CERCICA - APROVAÇÃO MINUTA DO CONTRATO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que 
apresentou declaração de voto.  

10. PROC N.º 56/EOP/DCOP/2016 - EMPREITADA DE REPARAÇÃO DE PAVIMENTOS NO CONCELHO DE 
CASCAIS 2016-2018 - ADJUDICAÇÃO.  

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e da Sra. 
Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” que apresentaram 
declaração de voto vencido.  

PLANEAMENTO DO TERRITÓRIO: 

11. PLANO DIRETOR MUNICIPAL - CORREÇÕES MATERIAIS.  

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 1 abstenção da 
Sra. Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O PS mencionou 
que irá apresentar declaração de voto por escrito. 

GESTÃO TERRITORIAL:  

12. ISENÇÃO DE 2 LUGARES DE ESTACIONAMENTO PROJETO DE CONSTRUÇÃO DESTINADA A 2 FOGOS 
EM AUGI RUA ALICE GOMES, LOTE Nº 17 BAIRRO CABEÇO DE MOURO; ALVARÁ DE LOTEAMENTO Nº 
1386, FREGUESIA DE S. DOMINGOS DE RANA. SPO Nº 808/2016 – PREDIAL COSTA, LDA. 

Aprovado por maioria, com 2 abstenções do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e da Sra. 
Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” que apresentou 
declaração de voto. 

13. ISENÇÃO DE 1 LUGAR DE ESTACIONAMENTO - PROJETO DE AMPLIAÇÃO DE UMA EDIFICAÇÃO. NA 
RUA EMILIANO SANTOS, 2, ESTORIL EM NOME DE HELENA JARRETE CORDEIRO -SPO Nº 1575/2016. 

Aprovado por maioria, com 2 abstenções do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e da Sra. 
Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” que apresentou 
declaração de voto. 

14. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 233 PROCESSO N.º 
1379/2015 – INÊS MARIA EMPIS DE AVILEZ TORGAL E JOSÉ NUNO DE SOUSA FERNANDES DA SILVA 
TORGAL. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

15. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 857 PROCESSO N.º 
1992/2016 – JOSÉ SEQUEIRA SEABRA  

Aprovado por maioria, com 1 abstenção da Sra. Vereadora Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais” que apresentou declaração de voto. 

16. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 1176 PROCESSO N.º 
186/2017 – GRISA – GESTÃO IMOBILIÁRIA E INDUSTRIAL, S.A.  

Aprovado por unanimidade.  
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EDUCAÇÃO: 

17. ATRIBUIÇÃO DE APOIO A ENTIDADES PARCEIRAS DE ATIVIDADES EM ESCOLAS PRÉ-ESCOLAR E 1º 
CICLO – REFEIÇÕES EM PERÍODOS DE INTERRUPÇÕES LETIVAS DE VERÃO E NATAL E ACERTO DE 
REFEIÇÕES EM PERÍODO LETIVO 2015/2016. 

Aprovado por unanimidade.  

18. APOIO FINANCEIRO À ASSOCIAÇÃO DE PAIS E ENCARREGADOS DE EDUCAÇÃO DA ESCOLA BÁSICA 
JOSÉ JORGE LETRIA. 

Aprovado por unanimidade.  

DESPORTO:  

19. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO RECREATIVO E 
DRAMÁTICO 1º DE MAIO DE TIRES – APOIO PARA AQUISIÇÃO DE PRATICÁVEL DE GINÁSTICA. 

Aprovado por unanimidade.  

20. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO SPORTIVO DE 
CARCAVELOS – APOIO PARA AQUISIÇÃO DE TRAMPOLIM COMPLETO E TATAMI DE TAEKWONDO E 
APOIO À ORGANIZAÇÃO DO EVENTO DESPORTIVO “V CASCAIS BEACH CUP 2017”. 

Aprovado por unanimidade.  

DEMOCRACIA PARTICIPATIVA: 

21. ATRIBUIÇÃO DE APOIO PARA A ESTUDANTINA RECREATIVA DE SÃO DOMINGOS DE RANA – 
PROJETO 22/2016 – ORÇAMENTO PARTICIPATIVO – “REABILITAÇÃO DA ESTUDANTINA RECREATIVA DE 
SÃO DOMINGOS DE RANA”. 

Aprovado por unanimidade. O PCP apresentou declaração de voto.  

22. ATRIBUIÇÃO DE APOIO PARA O GRUPO SPORTIVO DE CARCAVELOS – PROJETO 12/2016 – 
ORÇAMENTO PARTICIPATIVO – “AQUISIÇÃO DE QUATRO VIATURAS PARA O GRUPO SPORTIVO DE 
CARCAVELOS”. 

Aprovado por unanimidade.  

23. ATRIBUIÇÃO DE APOIO PARA A CERCICA-COOPERATIVA PARA A EDUCAÇÃO E REABILITAÇÃO DE 
CIDADÃOS INADAPTADOS DE CASCAIS – PROJETO 29/2016 – ORÇAMENTO PARTICIPATIVO – 
“RECONSTRUÇÃO DO MURO LIMÍTROFE DA CERCICA E CONSTRUÇÃO DE PASSEIO”. 

Aprovado por unanimidade.  

PROTEÇÃO CIVIL: 

24. ATRIBUIÇÃO DE MEDALHAS E DIPLOMAS AOS BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE ALCABIDECHE. 

Aprovado por unanimidade.  

EMPRESAS MUNICIPAIS: 

25. CONTRATO-PROGRAMA DE COOPERAÇÃO TÉCNICA E FINANCEIRA ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS 
E A CASCAIS ENVOLVENTE - GESTÃO SOCIAL DA HABITAÇÃO, EM, SA. 

Aprovado por unanimidade. 
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DESENVOLVIMENTO SOCIAL, SAÚDE E HABITAÇÃO:  

26. ATRIBUIÇÃO DE UM FOGO DE ARRENDAMENTO NO ÂMBITO DO PMHAS AO CLUBE GAIVOTAS DA 
TORRE – ASSOCIAÇÃO JUVENIL PARA APOIO NA CONCRETIZAÇÃO DO PROGRAMA DE ALOJAMENTO À 
MEDIDA. 

Aprovado por unanimidade.  

27. ATRIBUIÇÃO DE 9 FOGOS DE TIPOLOGIA T2 DO PARQUE HABITACIONAL DO CONCELHO NO 
ÂMBITO DO PMHAS  

Aprovado por unanimidade.  

28. ATRIBUIÇÃO DE 13 FOGOS DE TIPOLOGIA T3 DO PARQUE HABITACIONAL DO CONCELHO NO 
ÂMBITO DO PMHAS. 

Aprovado por unanimidade.  

29. ATRIBUIÇÃO DE 1 FOGO DE TIPOLOGIA T4 DO PARQUE HABITACIONAL DO CONCELHO NO ÂMBITO 
DO PMHAS. 

Aprovado por unanimidade.  

30. APOIO PROJETO ESCOLHAS – TAKE IT E6G. 

Aprovado por unanimidade.  

31. ATRIBUIÇÃO DE 1 FOGO A UM AGREGADO FAMILIAR RESIDENTE NUM FOGO DA SANTA CASA DA 
MISERICÓRDIA, NO BAIRRO CRUZ VERMELHA. 

Aprovado por unanimidade.  

32. ATRIBUIÇÃO DE 1 FOGO DE TIPOLOGIA T4 DO PARQUE HABITACIONAL DO CONCELHO NO ÂMBITO 
DO PMHAS. 

Aprovado por unanimidade.  

33. APOIO FINANCEIRO AO CENTRO SOCIAL PAROQUIAL DE SÃO DOMINGOS DE RANA, NO VALOR 
TOTAL DE 31.500€ PARA O GABINETE EMPREGO MAIS PERTO E GIP (GEMP) DO ZAMBUJAL E MATOS 
CHEIRINHOS. 

Aprovado por unanimidade.  

34. APOIO AO FUNCIONAMENTO DAS INSTALAÇÕES DO BANCO ALIMENTAR DA ASSOCIAÇÃO DE 
RESPOSTAS EDUCATIVAS E SOCIAIS À COMUNIDADE NO VALOR DE € 4.000,00. 

Aprovado por unanimidade.  

35. ATRIBUIÇÃO DE APOIO AO CENTRO COMUNITÁRIO DA PARÓQUIA DE CARCAVELOS PARA 
FUNCIONAMENTO DA CRECHE, NO PERÍODO DE MAIO A AGOSTO DE 2017 (4 MESES), NO VALOR DE 
€21.904,00.  

Aprovado por unanimidade.  

36. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À RE-FOOD 4 GOOD – ASSOCIAÇÃO, NO VALOR DE €5.000,00, SENDO 
€2.500,00 PARA AS DESPESAS DE MANUTENÇÃO DE ÁGUA E ELETRICIDADE DO NÚCLEO CASCAIS E 
€2.500,00 PARA SUPORTE DE DESPESAS OPERACIONAIS DO NÚCLEO CASCAIS-CARCAVELOS, PAREDE 
E SÃO DOMINGOS DE RANA (CPR), DURANTE O ANO DE 2017.  

Aprovado por unanimidade.  
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37. APOIO AO CENTRO COMUNITÁRIO DE TIRES – S. DOMINGOS DE RANA PARA O PROJETO 
“PORTUGUÊS PARA TODOS”. 

Aprovado por unanimidade.  

38. APOIO AO CENTRO COMUNITÁRIO DE TIRES – S. DOMINGOS DE RANA PARA O PROJETO DA 
ESCOLA PARA A COMUNIDADE. 

Aprovado por unanimidade.  

39. RETIFICAÇÃO DO PROGRAMA DE CANDIDATURA A APOIO FINANCEIRO DE PROJETOS DE 
PROMOÇÃO DA SAÚDE EM MEIO ESCOLAR, DA PROPOSTA A REUNIÃO DE CÂMARA Nº 873- 2016. 

Aprovado por unanimidade.  

40. PLATAFORMA SAÚDE NA ESCOLA – CARTA COMPROMISSO DE ADESÃO AO MOVIMENTO CIDADE 
DOS AFETOS. 

Aprovado por unanimidade.  

41. ATRIBUIÇÃO DE APOIO AO CENTRO SOCIAL E PAROQUIAL DE SÃO VICENTE DE ALCABIDECHE – 
EXTENSÃO DE JANES, NO VALOR DE 52.928,50€ RESPETIVAMENTE 48.100,00€ PARA O 
FUNCIONAMENTO DA CRECHE NO PERÍODO DE MAIO A AGOSTO DE 2017 (4 MESES), E 4.828,50€ 
REFERENTE AO ACERTO DOS MESES DE FEVEREIRO A ABRIL DO QUADRIMESTRE ANTERIOR. 

Aprovado por unanimidade.  

42. APROVAÇÃO DO PROGRAMA DE CANDIDATURA CASCAIS + SOLIDÁRIO 2017 – LINHAS DE 
FINANCIAMENTO E DO APOIO FINANCEIRO NO VALOR DE € 258.277,00, BEM COMO DO RESPETIVO 
GUIA DO PROGRAMA DE CANDIDATURA CASCAIS + SOLIDÁRIO 2017 – INSTRUMENTOS DE 
CANDIDATURA E DOCUMENTOS DE APOIO. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

INFORMAÇÕES:  

43. AVALIAÇÃO DO PLANO DE AÇÃO PARA A IGUALDADE DE GÉNERO 2016. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

44. DESPACHOS. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 


